
Dodatečné informace k veřejné zakázce s názvem 

„Kolín, rozšíření komunikace v ulici K Vinici“ 

 

Dotaz č. 1:  

Dobrý den, chtěl bych se k tomuto výběrovému řízení dotázat, kdo bude před zahájením 

stavby řešit přeložky CETIN a ČEZ jak se píše v zadávací dokumentaci a v technické zprávě. 

V rozpočtu na to nejsou položky, ani ve výkresu nejsou naznačené. S ohledem na malou 

hloubku výkopů, zda se budou přeložky vůbec realizovat. Děkuji za odpověď. 

Odpověď č. 1: 

Přeložky CETIN A ČEZ budou řešeny v režii města Kolína a dotčené společnosti, z tohoto 

důvodu nejsou uvedeny v rozpočtu. Přeložky je nutné realizovat před zahájením zakázky 

nebo alespoň v souběhu prací, od této skutečnosti bude odvozeno zahájení stavebních 

prací. 

Dotaz č. 2:  

Dle našeho názoru ve výkazu výměr chybí odkopávky pro realizaci nové komunikace a 
chodníku.  
Pro realizaci nové komunikace a chodníku je třeba:  
Pol.č.14 Podklad ze štěrkodrti tl. 15cm – 2 360,4 x 0,15 = 354,06 m3  
Pol.č.16,19,20 Asfaltové vrstvy v tl. 15cm – 1 117 x 0,15 = 167,55 m3  
Pol.č. 15 Podklad ze štěrkodrti tl. 20cm – 671,1 x 0,2 = 134,22 m3  
Pol.č.21 Kladení dlažby betonové tl. 60mm vč. ložní vrstvy – 671,1 x 0,1 = 67,11 m3  
Celkové množství odkopu potřebné pro komunikaci a chodník …… 722,94 m3  
Ve výkazu výměr jsou uvedeny tyto odkopávky:  
Pol.č. 11 Rozebrání dlažeb – 785,4 x 0,1 = 78,54 m3  
Pol.č. 9 Odstranění podkladů z kameniva těženého v tl. 200 mm – 785,4 x 0,2 = 157,08 m3  
Pol.č. 2 Odkopávky a prokopávky v hor. tř.3 – 325,8 m3  
Celkové množství odtěženého materiálu …….. 561,42 m3  
Z výše uvedených výpočtů je zřejmé, že ve výkazu výměr chybí cca 161,52 m3 odkopávek.  
Žádáme o vysvětlení. 

Odpověď č. 2: 

Celková výška konstrukce nové části komunikace je 0,45 m (0,04+0,06+0,05+2x0,15). Z této 

výšky je položkou 9 odebráno 0,2 m jako podklad pod stávajícím chodníkem (zbytek 

chodníku - 0,1 m je nad úrovní stávající komunikace). Zbývá tedy cca 0,3 m tj. uváděný 

přibližný výpočet v pol 14. Položky 16, 19 a polovina 20 (s výškou celkem 0,15 m) již tedy 

nemají zemní práce, neboť jsou součástí odstraněné vrstvy 0,2 m v pol. 9.  Ostatní výpočet v 

položkách 15 a 21 dotazu zhruba souhlasí.  

Všechny zemní práce jsou zahrnuty v pol 2.  

 

Berte toto prosím na vědomí. 


